

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Protokoll 25 mars 2023

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll 25 mars 2023.pdf

Storlek: 139655 byte

Hashvärde SHA256:

fe0527ea2d1ff659a7e40a92b1ea7a13be59f860a850297523e69037eebafec0

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 3:

FREDRIK HINTON

Signerat med BankID 2023-06-17 14:40 Ref: 414c22e1-dc53-4b5a-8585-f9aad3a944a0

Alma Viola Swärdh

Signerat med BankID 2023-06-17 14:40 Ref: 45e3123e-a919-43a3-bc1a-49c43452e25a

ALICE KARJALAINEN

Signerat med BankID 2023-06-17 14:31 Ref: c39f8ade-6a13-4c6a-a5e1-f79e869bfffcc



SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN

Sammanträdesdatum: 2023-03-25 kl.16.18- 2023-03-26
13.08

Plats: Petersgården

Sida: 1/8

Ledamöter

Närvarande	Anmärkning	Ej närvarande	Anmärkning
Alma Swärdh	Ordf.	Jonathan Persson Dahl	
Alice Karjalainen	Sekr.		
Fredrik Hinton	Just.		
Erik Petersson			
Nellie Nilsson			§1 - § 14
Cajsa Hedström			
Katarina Rosberg			
Kristin Franke			§9-9d Digitalt
Enzo Bengtsson			§15-21 Digitalt

Övriga deltagare:

Namn	Funktion	Paragrafer
Kristofer Burman	Stiftspedagog	§1 - §14 Digitalt
Anton Wetterholtz	Rörelseinnovatör, lämnar under § 11	§1- §14



SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT
SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN

Sammanträdesdatum: 2023-03-25 kl.16.18- 2023-03-26
13.08

Plats: Petersgården

Sida: 2/8

ÖPPNANDE

§1 Mötets öppnande

Mötesordförande Alma Swärdh öppnar mötet kl 16:18.

§2 Val av sekreterare

Förslag:

DS tar följande

BESLUT

Att: Välja Alice Karjalainen till sekreterare.

§3 Val av justerare

Förslag: Fredrik Hinton

DS tar följande

BESLUT

Att: Välja Fredrik Hinton till justerare.

§4 Godkännande av föredragningslistan

DS tar följande

BESLUT

Att: Godkänna föredragningslistan enligt förslag.

Att: Justera föredragningslistan löpande

INFORMATIONSÄRENDEN

§5 Föregående protokoll

DS tar följande

BESLUT

Att: Bordlägga protokollet från 29/1-2023 och 19/2-2023 till nästa beslutande ordinarie möte.

§6 Verksamhet

a) Genomförd

Inspirationsträff inför DÅM genomfördes den 12/3 digitalt med 8 deltagare och 3 från



SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN

Sammanträdesdatum: 2023-03-25 kl.16.18- 2023-03-26
13.08

Plats: Petersgården

Sida: 3/8

identitetsutskottet. Deltagarna uppskattade inspirationsträffen.

Tryggare rum genomfördes den 18/3 i Hässleholm. Ett kombinerat SKUL och Sensus arrangemang. Temat var tryggare rum i konfirmandarbetet. Dagen bestod av workshops och föreläsningar utifrån boken “ Tryggare rum”. Det var många deltagare på plats.

Barnlägret genomfördes den 20-22/2 med 29 deltagare varav 28 av dessa var barn. 4 ledare var på plats under lägret.

b) Planerad

Distriktsårsmötet 14-16/4 på Åkersberg.

§7 Ekonomi

Kristofer ger en rapport över ekonomin. Den påskrivna årsredovisningen är skickad till revisorerna. Budgeten är höjd för distriktsårsmötet för att täcka festligheterna under distriktsårsmötet, men inga problem utifrån budgeten.

§8 Områdena

a) Ledning/AU

Kristin och Alma har kollat på överlämningen inför nästa distriktsstyrelse. De har planerat DS-helgen på Petersgården. AU har haft möte med Mats Aldén och personalen för att samtala om vissa saker men också för att träffa varandra. Ulrika vad hennes 20 % ska fyllas med i hennes tjänst för SKUL. Ulrikas tjänst innehåller gårdsbokning, bidragssökande och att ha hand om materialet på Södra Hoka. Kristofer och Ulrika har skapat ett dokument om Ulrikas tjänst.

AU har pratat om Hagströms utbildningsstiftelse. Varit på möte om strategi 2027 som Förbundsstyrelsen höll i. Det handlar om hur organisationen ska se ut år 2027 och vilka mål som ska ha uppfyllts då. Inbjudan till stiftsstyrelsens AU har kommit. Träffen genomförs någon gång till sommaren.

b) Kommunikation

Nytt material har köpts in bland annat muggar, musmatta, bucket hats för att kunna säljas på DÅM. Anton ska köpa in en rullväska för att ha merch i. Kristianstads lokalavdelning vann i rekryteringstävlingen. Anton ska köpa in en pokal som Kristiansstad ska få som pris.

Den 31/3 är det lokalavdelningsbesök i Ängelholm för att distriktsstyrelsen ska bjuda på tacos som är deras vinst för att de vann i rekryteringstävlingen.

c) Identitet

Område identitet planerar distriktsdag och det går framåt i planeringen. Inbjudan är utskickad



SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN

Sammanträdesdatum: 2023-03-25 kl.16.18- 2023-03-26
13.08

Plats: Petersgården

Sida: 4/8

till lokalavdelningar. Distriktsdagen 7/5 i Hässleholm är inriktad till lokalavdelningar med förtroendeposter. Planeringsgruppen letar efter folk till valberedningsutbildning, lekpass och till att ta hand om maten som ska serveras under dagen. Inspirationsträffen inför distriktsårsmötet är genomförd.

d) Arrangemang

Robinson lägret blev inställd på grund av för få anmälda. Utskottet har bestämt datum för sommararrangemangen, SKUL on the Beach den 1/7 och familjedagen den 23/7. De har arbetat med att uppdatera ideella ledarlistan för framtida arrangemang och med överlämningsdokument inför att nästa utskott ska ta över.

Alma ajournerar mötet kl 16.53

Möter återupptas kl 17.03

§9 Rapporter

a) Externa samarbeten

Ex. Sensus, Lunds stift, Tyskland, Internationella utskottet.

Internationella utskottet: Just nu finns det inget internationellt utskott eftersom det ligger på is. Det finns andra personer som arbetar med dessa frågor.

Tyskland: Den 8-12/6 kommer 35 st konfirmander från Tyskland. Veronica har fått en fråga om distriktsstyrelsen vill träffa dessa konfirmander för att ha ett utbyte tillsammans.

Konfirmanderna vill träffa unga svenska kristna. Anton frågar Veronica om vilken dag som skulle vara aktuellt för distriktsstyrelsen att träffa dem. Den 7-9/8-2024 har SKUL blivit inbjudna till ungdomsfestival i Tyskland. Anton och Kristin ska kolla upp när ungdomarna från vårt vänstift i Tyskland kan komma över till oss i Sverige för ett besök. Vi vill bjuda över dem till ett besök i vårt stift, liksom vi har blivit inbjudna att besöka dem.

b) Externa arrangemang, som vi har deltagit i

Styrelsemöte på Jämshög. Strategi 2027.

c) Externa arrangemang, som vi planerar att delta i

Distriktsstyrelsen har fått förfrågan från biskop Johan Tyrberg om att delta på internationella mötet i Rom som Taize anordnar den 29/9 - 1/10. Mer info kommer på majmötet.

d) Personal

Personalen har pratat med Ulrika om hennes tjänst. Det har gjorts om i LAS reglerna och



SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN

Sammanträdesdatum: 2023-03-25 kl.16.18- 2023-03-26
13.08

Plats: Petersgården

Sida: 5/8

utfallet blir att Anton är fast anställd på stiftskansliet som rörelseinnovatör. Frågorna om rörelseinnovatörsavtalet togs upp med stiftskansliet, avtalet finns kvar men måste göras om när Anton slutar på tjänsten.

e) Andra organ

Södra Hoka, Åkersberg, Jämshög

Distriktsårsmötet kommer genomföras på Åkersberg den 14-16/4.

f) Information från förbundet

Information som gått till AU/personal, information från förbundsstyrelsekontakt, övrig information.

Amanda vår förbundskontakt kommer att delta under lördagen på vårt distriktsårsmöte.

g) Lokalavdelningar

Det har kommit en sammanställning från förbundet, det ser bra ut för Lund 34 aktiva lokalavdelningar. Vilket är en förbättring. Det finns en del lokalavdelningar som Anton behöver hjälpa till med för att uppnå kraven med att vara en aktiv lokalavdelning.

Medlemsantal just nu är 935 st, målet är att komma upp i minst samma antal som förra året.

Anton och Alice var på besök i St: Petri i Malmö för att prata om Svenska Kyrkans Unga och peppade dem för att skapa en lokalavdelning. Lund har 14 ombudsplatser och 5 ersättningsplatser till RÅM.

Alma ajournerar mötet kl 17:50

Mötet återupptas kl 18.00

h) Övrigt

Inga övriga rapporter.

§10 Övrig information

Sammanställande i Valberedningen, Lina Lövenbruden Kvist, har meddelat att hon har avgått från sitt uppdrag. Men det går ändå bra för valberedningen i deras arbete.

DISKUSSIONSÄRENDEN

§11 Rörelseinnovatörstjänsten

Distriktsstyrelsen behöver diskutera om rörelseinnovatörstjänsten och hur avtalet ska se ut efter att Anton slutar.



SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN

Sammanträdesdatum: 2023-03-25 kl.16.18- 2023-03-26
13.08

Plats: Petersgården

Sida: 6/8

Anton lämnar rummet under denna punkt.

Distriktsstyrelsen diskuterar utifrån det nya LAS- reglerna som innebär att en person kan vara anställd upp till 12 månader innan personen blir inlasad. Distriktsstyrelsen tycker att det är problematiskt att en person bara ska ha denna tjänsten i 12 månader innan de behöver rekrytera en ny för att personen inte ska bli inlasad. Hade behövt ha den på cirka 2 år och sen ha en överenskommelse om att personen slutar då. Blir svårt att få till den överenskommelse. Andemeningen är att det ska vara unga personer som ska ha en projektanställning. Behöver kolla över vad som ska ingå i tjänsten, behöver den göras om för att uppfylla målen med tjänsten. Behöver diskuteras vidare längre fram mer noggrant för att komma fram vad distriktsstyrelsen tycker att rörelseinnovatörstjänsten ska innehålla.

§12 Motionssvar till DÅM

Distriktsstyrelsen har skrivit ett motionssvar till motionen som har kommit in till DS inför distriktsårsmötet. Motionssvaret läses upp och alla är överens om svaret.

§13 Reviderade handlingar till DÅM 2023

Vi får Skåne-bidraget på 121 764 kr som vi inte hade räknat med. Detta påverkar budgeten och behöver läggas in i budgeten för år 2023. Nya budget för 2023 - skickas till layout. Vi behöver riva upp vårt beslut från decembermötet för att kunna lägga till Skåne-bidraget i rambudget 2023. Distriktsstyrelsen är överens om detta.

§14 Körersättning

Skatteverket har höjt den skattebefriade schablonbeloppet för bilersättning från 18,50 till 25 kr per mil. Distriktsstyrelsen tycker fortfarande att det är viktigt att uppmana människor att inte köra bil till våra arrangemang och möten. Distriktsstyrelsen kommer fortfarande vara väldigt noga med vem som får körersättning, men tycker att vi ska följa det skattebefriade schablonbeloppet från Skatteverket för bilersättning.

Alma ajournerar mötet kl 19:01 till den 26/3 efter mässan.

Mötet återupptas igen kl 12:51 den 26/3.



SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT
SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN

Sammanträdesdatum: 2023-03-25 kl.16.18- 2023-03-26
13.08

Plats: Petersgården

Sida: 7/8

BESLUTSÄRENDEN

§15 Rörelseinnovatörstjänsten

Diskussion under §11

DS tar följande

BESLUT

Att: revidera rörelseinnovatörsavtalet samt se över arbetsbeskrivning och befattningsbeskrivning i dialog med stiftskansliet inför rekrytering av kommande rörelseinnovatör.

§16 Motionssvar till DÅM

DS tar följande

BESLUT

Att: skicka "Svar till motion 2023:1 Ge styrelsen i uppdrag att tillsätta ersättare på ombudsplatser" till Distriktsårsmötet 2023.

§17 Reviderade handlingar till DÅM 2023

Diskussion under §13

DS tar följande

BESLUT

Att: riva upp beslutet från Distriktsstyrelsemötet den 11/12-22 §13 Handlingar till DÅM 2023.

Att: skicka dessa, nedan nämnda propositioner, till Distriktsårsmötet 2023.

- Proposition: Reviderad Verksamhetsplan 2023
- Proposition: Reviderad Verksamhetsplan 2024
- Proposition: Verksamhetsplan 2025
- Proposition: Verksamhetsberättelse 2022
- Proposition: Reviderad Rambudget 2023
- Proposition: Reviderad Rambudget 2024



SVENSKA KYRKANS UNGA I LUNDS STIFT SAMMANTRÄDESPROTOKOLL FÖR DISTRIKTSSTYRELSEN

Sammanträdesdatum: 2023-03-25 kl.16.18- 2023-03-26
13.08

Plats: Petersgården

Sida: 8/8

- Proposition: Rambudget 2025

- Proposition: Riktlinjer för medlemsresor

Med gjorda ändringar i Proposition: Reviderad Rambudget 2023, på grund av beviljat
anslag från Region Skåne med 121 764 kr.

§18 Körersättning

DS tar följande

BESLUT

Att: löpande reglera beloppet för körersättning enligt skatteverkets skattebefriade
schablonbelopp.

AVSLUTANDE

§19 Nästa möte

14-16/4 DÅM på Åkersberg, konstituerande möte med nyvald styrelse.

§20 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

§21 Mötets avslutande

Mötesordförande Alma Swärdh avslutar mötet kl 13:08.

BILAGOR

Bilaga 1 - Föredragningslistan